

# 10 лет спустя



**Агрономы по защите растений встретились в альма-матер  
10 лет спустя. Выпускники факультета защиты растений  
Ставропольского ГАУ 2008 года 10 февраля собрались в стенах  
родного аграрного вуза.**

Открыла встречу на факультете экологии и ландшафтной архитектуры заместитель декана факультета, кандидат биологических наук, доцент Любовь Васильевна Мазницына. Она рассказала о том, какие преобразования произошли на факультете за прошедшие годы.

Выпускники тепло приветствовали кураторов своего курса и профессорско-преподавательский состав: декана факультетов агробиологии и земельных ресурсов и экологии и ландшафтной архитектуры, доктора сельскохозяйственных наук, профессора РАН Александра Николаевича Есаулко; доктора сельскохозяйственных наук, заведующую кафедрой химии и защиты растений Анну Петровну Шутко; куратора 2-й группы, кандидата сельскохозяйственных наук, доцента Людмилу Васильевну Тутуржанс. В свою очередь поздравить дорогих гостей творческими номерами пришли сегодняшние студенты.

Завершилась встреча экскурсией по родному факультету и аграрному университету. Выпускники задавали многочисленные вопросы и, не переставая, делились воспоминаниями о своей студенческой жизни, радовались тому, что в стенах альма-матер даже спустя 10 лет их всех помнят, любят и всегда

ждут! Тем более, что многие выпускники трудятся на местах по избранной специальности – агронома по защите растений: в сельскохозяйственных предприятиях, учреждениях государственной службы по защите растений, лабораториях, а также коммерческих организациях, реализующих средства защиты растений, семена и удобрения.

В числе присутствующих на встрече выпускников можно было видеть главного агронома СПК «Путь Ленина» Туркменского района Александра Гладских; начальника информационно-аналитического отдела ФБУ «Рослесозащита» – «Центр защиты леса Ставропольского края» Наталью Чантuria (Бузову); ведущего агронома ФГБУ «Ставропольская межобластная ветеринарная лаборатория» Любовь Кузубердину (Коровину); ведущего агронома Изобильненского районного филиала ФГБУ «Россельхозцентр по Ставропольскому краю» Юлию Павлову (Колесниченко); научного сотрудника Лаборатории сельскохозяйственной биотехнологии ФГБНУ «Северо-Кавказский федеральный научный аграрный центр» Marinu Maщенко; агронома СПК колхоза «Полярная звезда» Алексея Перепёлкина; агронома-консультанта ООО «Агролига», кандидата сельскохозяйственных наук Олесю Тро-

неву; технолога Кочубеевского представительства ЗАО фирмы «Август» Татьяну Вдовенко; микробиолога ОАО «МолПромКубань» Екатерину Тоцкую. Все они добились значительных высот в профессии, за 10 лет производственной деятельности обрели немалый опыт и с радостью готовы делиться им с аграрной молодёжью и в стенах альма-матер, и в своих хозяйствах.

Как рассказали с гордостью преподаватели, на сегодняшний день есть очень тесное взаимодействие Аграрного университета с ЗАО фирмой «Август». Ведётся хоздоговорная работа на предмет изучения биологической эффективности средств защиты растений. Существует стипендиальная программа фирмы для студентов-бакалавров, обучающихся по направлению «Агрономия». В самой организации трудятся такие выпускники университета, как А. Гофман, Ю. Кузьмишин, Е. Холодняк, Р. Нестерова, О. Исмайлова, Е. Горьковская, а также магистранты, обучающиеся по программе «Экологически безопасные технологии защиты растений» С. Енина и Е. Расланбекова.

События знаменательного дня встречи выпускников никого не остали равнодушным. И к его завершению бывшие студенты, ставшие гордостью агропрома Ставрополья, сделали множество памятных фотографий с уважаемыми преподавателями, так много сделавшими для того, чтобы они состоялись – в профессии и в жизни!